

Тот, что называется кератитис или афродес, то есть обычный, имеет продолговатую головку и белые семена. Дикий же, который именуется риас, тот с приплюснутой головкой и черными семенами. Есть сорт более хudosочный и более дикий, у него продолговатая головка, цветы красные и белые, семя желтое, длинный корень беловатый, стебель с мизинец толщиной, собирают его в весеннее время. А кератитис произрастает на берегах, обладает прямым и шершавым стеблем, разрезными листьями, шершавыми и белыми, бледным цветком, маленьким плодом, изогнутым, как рог, мелкими черными семенами, мощным черным корнем, расположенным неглубоко в земле. В свою очередь, афродес, который именуется геракловой травой, полностью белый. Его семя собирают сухим в летнее время.

